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FURATRIRIELT (RRF)

AT HENAEBEF TR IS HAN BIFE, K¥ATLE T AR RIEASFIRE T ZEAH
FHEBRENF RN REN A, S FLmMILT 1310nm # 1550nm & OB S5,
BERENSEMGE.
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« KO RAEBFERGELFRNAR (R PCVD) TZ2FiE. RARANBRBANMERETE, E4E
1310nm # 1550nm @O/ E RFHNES1EEE. PCVD TZHLISAMIES B8 RARBEMNINHEN@E, &
KARBRIFNLA. EHAGRTELE
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FesrdeR! B4E(nm) &1 RD 1310-G2(HT) RD SM-G3 |RD SM-G3(YH) RD SM-G3(HD)
RS RD1311-D RD1012-A |RD1012-B RD1012-C
FesPtERE
. 1310 - <0.45 <04 <04 <04
A, (dB/km) 1550 : <03 <03 <03 <03
SEECRE (nm) - - 1287 ~ 1337 1300~1324| 1300~1324 | 1300~1324
SEHFE (ps/(nm? - km)) - - <0.1 <0.091 <0.091 <0.001
RN LFBAM (ps/vkm) - - <0.2 <02 <02 <0.2
SEAFHERR(H (M=20, Q=0.01%)(ps/Vkm) | - . <02 <02 <02 <02
FELE IR (Aec)(nm) - - <1290 <1260 <1260 <1260
A 1310 - 75~95 86~96 | 86~95 8.6~9.5
1550 - 8.0~10.0 96~109 9.9~109 9.6~10.9
Ntk
BEHE (um) - - 125+1.0 12510 | 1245+04 125+1.0
BETEE (%) - - <0.7 <1.0 <10 <1.0
HEHE (um) - - 245.01£10.0 245,0£10.0| 250.0£5.0 245.0%10.0
FE/ABRLEIRE (um) - - <120 <120 <8.0 <12.0
FETERE (%) - - <6.0 <6.0 <6.0 <6.0
/A RELEIRE (um) - : <06 <10 <06 <10
L (HF)(m) - - =20 220 =20 =20
ITFHE
BEE-REERIFM INEEH, (dB/km) -10°C 3 85°C, #E3HRAEI8% <01 <01 <0.1 <01
SRR IS (dB/km) -65°C E) +85°C <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
E7kBE IS, (dB/km) 23°C, 30K <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
SEAIEEA (dB/km) 310 155 | 5 ENIRABS%, 30 X <0.1 <01 <01 <01
F#EW (dB/km) ’ 85°C,30 X <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
SRRz (dB/km) -70°C ¥ +125°C, =>40°C/4y%h, lRIF5R |- - <03 -
iR EME (dB/km) -70°C, 120/]783; 125°C 1204)8 - - <03 -
SR1EN iR (dB/km) -70°C B +125°C, 2~5°C/43 ¥, fliTF5R |- - <03 -
EIERE
i - [P - - - -
o 1310 100 - <01 <0.1 /<01
1550 - <05 <05 <0.5
HtERE
P (kpsi) - B =100 =100 >100 =100
SSRIEH (N) - FH9{E 1.0~5.0 1.0~50 |1.0~50 1.0~5.0
- R E 13~89 13~89 |1.3~89 1.3~89
THAESEBE (n,) . - =20 =20 >20 =20
RRERE
B8 50Krad, HIE=
1310 0.1rad/s(25°C) E4HERE N - <03 <03 <03
TR
B HIE2000Gy, FIE=E
1310,1550 | 0.5Gy/s(25°C) ELUEMEEH <09 <0.8 <0.8 <05
B4 TIA/EIA 455-64 THI
ARAEM IS (dB/100m) 1310 7R 200000Gy, FIB=E <20 <15 <15 <10
0.5Gy/s(25°C) ELLRREH
1550 THOSER <25 <20 <20 <15
1310 BRE IMGy, B : - _ ~12
1.25Gy/s(25°C) IEEUERE N
1550 THINERL - - - ~1.8
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MRS SIRALT (RRF)

AT HENAEBFINR DISHOMNAER, #dRBAAREASNRETI Z AT HAS
IRSTRF RIS IEARLT, ST AT HTITHESmS %, HEmMA AT 850nm 1 1300nm

BOMRSRE, AR RENEFARENHRE.
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« KL RBTEFEBISHESABTRE (## PCVD) T
ZHE. RABGHNEBAGNELETIZ, EXa%E
850nm #1 1300nm @O R B RIFMIMES % PCVD T
ZHISMNEN ST AFRANT TS EL®E, &
FFRBMRENE, THAERE

o tFtE

« EHEET, REERRE

« 850nm 1 1300nm RESFRMEN=E
« RIFNRIEAIEEMRE

o EFEMRYGLEN, ITFRENRE
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FebT AR RDG 50/125
FRiEs RD2011-A
FeFRE
FR@850/1300nm (dB/km) <25/<1.0
#E@850/1300nm (MHz- km) =500/=500
HEILE 0.200%0.015
N.efEsE
TG E(um) 50.0%2.5
HEHR(um) 125.0£1.0
FEER (um) 245.0%10.0
o/ BEEEIRE (um) <15
OAEE (%) <6
FEAERLEIRE (Lm) <120
HETEE (%) <1.0
ZHAE (km) 11~88
HE
SRR BRI
aEHE BRI
FEAE WEEINEH LR HEAE
FhRs
biil=| BEMOm) | &% -
B R RTINS (dB/km) -10°C~85°C, 9806HETT SR <02
SBEHIINZR (dB/km) -60°CE85°C <02
SRAKBINEER (dB/km) 850,1300 ' 23°C,30% <02
EAMIINZER, (dB/km) 85°C, 1R RAEB5%, 30K <02
FHEW(dB/km) 85°C, 30% <02
HRSE
T (kpsi) 242 =75
. FigflE 1.0~5.0
A1 Y 13~89
hSEHSH (n,) =20
IRR{tAE

B (nm) F%F
HRIBTIA/EIA4S5-644REMK(dB/100m) | oo ﬁiﬂdgéomy, MMETS0Gy/h Q5°C) EHEREHT | <5
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